

捐献“生命种子” 点亮希望之光

我市一高校学生为血液病患者捐造血干细胞

民生
头条

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 王莘 文/图 实习生 黄定傲)6月11日上午,缪佳李同学赴合肥捐献造血干细胞欢送仪式在安庆师范大学举行。作为我市第28例造血干细胞捐献者,也是我市首例高校造血干细胞捐献者,缪佳李本周在安徽省立医院进行造血干细胞捐献采集,为千里之外的一名血液病患者带去生命的希望。

“作为一名造血干细胞捐献志愿者,能让他人获得生的希望,我是幸运的,更是幸福的。”缪佳李说,1997年出生的他,是安庆师范大学统计学专业的一名硕士研究生,今年完成学业,目前正在争取一所大学的博士研究生学位。

2017年,缪佳李志愿加入了中华骨髓库,成为了一名造血干细胞捐献志愿者。2019年暑期,缪佳李曾接到捐献造血干细胞的通知,他当即表示愿意捐献,但出于各种原因,那次捐献没有进行。

“当时心情有点失落,但更多的是担心,也不知道对方后来怎么样了。”今年4月18日,缪佳李再次接到与一位血液病患者配型成功的通知,这一次他依然没有丝毫犹豫,勇敢坚定地说出了“我愿意”。家人有些担忧,缪佳李多次做思想工作,最终征得了家人的同意。



缪佳李是我市首例高校造血干细胞捐献者,本周在安徽省立医院进行造血干细胞捐献采集。

“与某个人的造血干细胞配型成功的概率是万分之一,甚至几十万分之一,我遇到两次,实属不易,我肯定是要捐献的。”缪佳李说。

高分辨配型复核、身体健康检查……历时近两个月,缪佳李的捐献日期最终确定了。“从填写志愿到最终顺利达成这次捐献,我也成长了很多。一个善念、一个举动就能为他人带去生命的希望与温暖,这是我从未有过的感触。如果以后还有这样的机会,我还是会毫不犹豫的去做。”缪佳李语气坚定地说。

当天下午,缪佳李在参加完一项考试后,立即赶往省立医院。目前,他在接受皮下注射细胞动员剂,大量造血干细胞从他的骨髓中被诱导到外周循环血液中,之后便是采集造血干细胞。采集完毕,缪

佳李捐献的“生命种子”将被迅速送往受捐者医院。

据悉,造血干细胞移植是治疗白血病、再生障碍性贫血、免疫性缺陷症等重症血液病患者的唯一手段,造血干细胞配型成功的机率为万分之一甚至更少。

2010年6月,中华骨髓库安徽分库安庆工作站成立,目前我市共有3000余名造血干细胞捐献志愿者。自2011年9月开展造血干细胞捐献工作以来,我市已有26人27例成功捐献了造血干细胞,仅2021年就有9人捐献。他们当中有人先后捐献了两次,有人成功为一名外国患者捐献;他们是医护人员、社区工作者、工人等,他们用大爱无疆的奉献精神为饱受病痛折磨的患者带去生命的希望。

高速路口、新庭中学、滨江时代广场、渡口花园、大渡口镇政府、金三角、大渡口汽车站。公交票价维持不变。

安庆长江大桥公交专线共配备公交车11台,其中安庆方6台,池州方5台,后期将根据实际需求,由两地运营企业协商报监管部门同意后调整。同时,经安庆、池州两市疫情防控指挥部交通保障组批准,安庆长江公路大桥收费站防疫检查点和大渡口收费站防疫检查点将对安庆长江大桥公交专线11台运营车辆免于防疫检查、快速通行放行。

源的浪费,而且还影响出行。”市民刘先生称,希望相关部门尽快修复。

随后,记者联系了安庆供水集团抢修分公司,该公司副经理潘方平告诉记者,他们已接到市民反映该路面渗水的情况,已安排工人到现场抢修,“该处路面漏水,初步判断是供水管道年久失修,老化破裂造成的。”

6月13日,记者再次联系安庆供水集团抢修分公司了解到,目前该处渗水点已修复完成。

多云拉开中考“大幕” 首日部分地区有雷阵雨

本报讯(全媒体记者 程呈)今天是中考首日,据安庆市气象台预报,今年中考在多云天中拉开大幕,整体天气运行较平稳,有利于考生出行和发挥。

14日至16日中考期间,我市以多云天气为主,阳光在云后若隐若现。有了云层覆盖,炙烤感有所缓解。夏季天气变化多端,预计中考首日,我市部分地区午后有雷阵雨,并可能伴有雷暴大风、短时强降水、局地小冰雹等强对流天气,广大考生和家长应及时关注天气变化和市气象台发布的天气预警信息,随身携带雨伞,安排好出门时间,防止因突发降水导致交通堵塞而影响考试。

气温方面,今年中考期间最低气温在26℃上下,最高气温在32℃以上,其中考试第二天最热,预计当天最高气温将达34℃,广大考生和家长要做好防暑工作,及时补充水分,可准备一些防暑药品。天气虽热,但考生万不可贪凉猛吹空调,要控制摄入冷饮,以免引发肠胃不适。

中考结束后,我市天气格局将发生变化。随着梅雨季临近,17日以后,我市多阵雨或雷雨,特别是本周日前后有一次较强降水过程,期间小雨、大雨、暴雨将轮番“登场”,请提前做好防范。

6月10日,安徽省气候中心发布了6月下旬至7月上旬的气候预测,预计这段时间内我省降水量较常年偏多,平均气温较常年偏高0.5-1℃。期间有4次明显降水和一次高温过程,降水出现的时段为6月21日至23日、6月25日至27日、6月29日至7月2日和7月8日至10日;高温出现的时段为7月3日至5日。

长江大桥公交专线恢复通行 起点延伸至安庆火车站

本报讯(全媒体记者 徐媛 通讯员 华丛发)记者从市交通运输局获悉,为推进安庆、池州“一江两岸、拥江发展”,自6月12日6时起,因疫情停运3个月的安庆长江大桥公交专线恢复通行,并进行了站点优化调整。优化调整后,该公交专线起点由“客运中心站”延伸至“安庆火车站”。

安庆长江大桥公交专线线路单边长度18.4公里,安庆方始发站调整为安庆火车站,池州方始发站调整为大渡口汽车站。线路增加了客运中心站西、火车站东、安庆火车站三个站点,取消了安庆客运中心站站点。具体站点为:安庆火车站、火车站东、客运中心站西、客运中心站南、赛格数码城、圣埠、

路面渗水 市民急盼解决 相关回复:目前已修复完成

本报讯(全媒体记者 徐志远)6月11日,市民刘先生反映湖心中路快车道路面有三四处渗水孔向外渗水,不仅影响出行,还造成水资源浪费,希望相关部门及时修复。

接到市民的反映,记者当天下午来到现场,只见路面的一个个

小孔像泉眼般源源不断地渗出水来。渗出的水蔓延至周边路面,在低洼处形成了一片小水洼,现场环卫工人正在清扫路面积水。

“这条道路是城区主干道,平时车流量比较大。不知道为什么会渗水,如果长时间不修复,会导致水资



近日安庆天气情况:

今日,多云,部分地区午后有雷阵雨,25-32℃;
明日,多云,26-34℃。